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Ata da 77ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h23min (dezessete horas e vinte e três minutos) do dia 11 (onze) de novembro do ano 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, Efigênia Mendes 

Garcia, João Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José 

de Matos e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de 

Vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou 

aberta a Sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: Ata da 76ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Barbalha no ano de 2024. Ofício Nº 11/2024, da Administração do Balneário do Caldas 

S/A – PARQUE, encaminhando a Prestação de Contas referente ao mês de setembro de 2024. 

Ofício Nº 111101/2024 – SEMARH, de autoria da Secretária de Meio Ambiente e Recursos 

Hídricos, solicitação de Legislação específica acerca de apreensão de animais em Zona 

Urbana. Projeto de Lei Nº 64/2024, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, que 

denomina Logradouro Público que indica e dá outras providências. Requerimento Nº 

478/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado 

ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito uma ponte metálica no riacho do ouro, 

próximo ao trecho da rua Dr. Florêncio de Alencar. Requerimento Nº 479/2024, de autoria 

do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Secretário 

Infraestrutura e Serviços Públicos, cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, 

solicitando a sinalização da estrada do Sítio Correntinho, onde há poucos dias foi asfaltado e 

ainda não foi sinalizado. Requerimento Nº 480/2024, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando melhorias nas ruas e estradas do Sítio 

Bulandeira, como também o calçamento de alguns trechos de maior necessidade. 

Requerimento Nº 481/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício ao Secretário de Saúde, solicitando que sejam abertas novas 

vagas para o tratamento com fisioterapias. Requerimento Nº 482/2024, de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao Secretário de 
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Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a reposição da luminária do poste da Av. Leão 

Sampaio, no trecho próximo ao Posto Estrela. Requerimento Nº 483/2024, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício ao Departamento de Trânsito 

de Barbalha - DEMUTRAN, com cópia para o Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva 

e ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. Arôdo de Castro, solicitando um semáforo no 

cruzamento da Av. Paulo Maurício com a rua T6 no bairro Santo Antônio. ORDEM DO DIA: 

Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade dos Vereadores 

presentes. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do art. 153 

do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h49mim (dezessete horas e quarenta e nove 

minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os 

teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa.  
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